
Životopis - Anna Obručová 

 

 

Paní Anna Obručová se narodila 1944 v Kobeřicích na Prostějovsku do početné zemědělské 

rodiny. Její dětství bylo od samého začátku spojeno s tvrdou prací, ale také se silnými 

rodinnými hodnotami. Vyrůstala mezi sourozenci na statku, kde nikdy nebyla nouze o 

povinnosti ani o práci. Když jí bylo pouhých osm let, zasáhla rodinu velká tragédie – její 

tatínek zemřel na rakovinu. Od té chvíle musela dospět mnohem dříve než ostatní děti. 

Pomáhala mamince starat se o domácnost i o mladší sourozence, a právě tehdy se v ní 

začala formovat její obětavost, pracovitost a ochota vždy pomoci druhým. 

Život na hospodářství nebyl jednoduchý. Rodina chovala krávy, prasata, slepice i koně a 

každý člen domácnosti měl své povinnosti. Anna trávila většinu volného času prací kolem 

zvířat a péčí o statek. Přesto na toto období vzpomíná s láskou, protože ji naučilo vážit si 

práce, rodiny i obyčejných věcí. Už od mládí byla zvyklá nevzdávat se a brát život takový, 

jaký je. Tvrdá práce ji naučila samostatnosti a také tomu, že člověk musí držet při rodině v 

dobrém i zlém. 

Po základní škole nastoupila na střední zemědělskou školu. Výběr nebyl v té době příliš 

široký, ale práce se zvířaty jí byla blízká, a proto několik let pracovala jako zootechnička. 

Později poznala svého manžela Jaroslava Obruču, za kterého se provdala a se kterým 

prožila mnoho krásných let. Společně vychovali dva syny – Aleše a Jaroslava, na které je 

dodnes velmi pyšná. Rodina pro ni vždy znamenala největší životní jistotu, radost i oporu. 

Po mateřské dovolené začala pracovat v pivovaru, v expedici. Byla známá svou poctivostí, 

spolehlivostí a pracovitostí. V kolektivu byla oblíbená pro svou ochotu pomoci i dobrou 

náladu. I po odchodu do důchodu v roce 2000 nezůstala bez práce. Vyzkoušela několik 

brigád a stále byla aktivní. 

Největší radostí jejího života jsou děti, vnoučata a pravnoučata. Péče o rodinu pro ni nikdy 

nebyla povinností, ale přirozenou součástí života. Paní Anna je žena se silným srdcem, 

která i přes těžké chvíle nikdy neztratila laskavost, optimismus a chuť pomáhat druhým. 

 

 


